

臺北市私立泰北高中事後新聞稿 請轉交文教記者

單位：泰北高中

地址：臺北市士林區福林路 240 號

業務聯絡：高菁營主任(02)2882-5560 轉 121、0980-190-012

新聞聯絡：高菁營主任(02)2882-5560 轉 121、0980-190-012

洪鈺雯專員(02)2882-5560 轉 606、0924-087-696

【發稿日期：113 年 1 月 29 日】

【主題：情牽上海，寄情泰北，親於姊妹校，泰北國際雙語學校與上海台商子女學校姊妹情深，送出彼此無限的祝福】

【臺北報導】泰北國際雙語學校的穿堂中，有一群精神抖擻的小朋友不畏懼冬日寒風，手拿粉色彩球，小小的臉蛋上掛著大大的笑容，口中喊著「有緣千里來相會！泰北泰北歡迎你！」。這些是泰北國小部三年一班可愛的小學生，他們與表演藝術科的學姐們，以活力四射、熱情洋溢的動作與口號歡迎遠道而來的「家人」。

這群「家人」是來自上海台商子女學校足球隊的學生們，他們以優異的表現，受邀回臺參加第 19 屆「天母盃足球邀請賽」。泰北國際雙語學校與上海台商子女學校的關係親密更甚於姊妹校，兩所學校皆是由楊奕蘭董事長所帶領的 K-15 全學制學校，重視「全人、藝術、科技、國際」四項核心能力發展，擁有相同的教學理念，學生穿著相同的制服，同樣培養成為「謙謙君子、大家閨秀」。

兩校一家親，泰北國際雙語學校楊以俊執行董事與吳麗卿校長共同帶領現場的學生們一起為下午的足球賽事集氣加油，鼓舞著學生們的士氣。泰北國小部的學生也特地製作了加油海報，希望同心同在，將大家的祝福一併帶到賽場，祈願下午的賽事能勇奪佳績。

兩校學生們圍桌而坐，同坐交流，現場的歡聲笑語拉近了彼此的距離。孩子們分享喜悅，將自己的名字與祝福寫在卡片上。輕薄的卡片承載著初次相識的喜悅，牽起了同鄉的情緣，也加深兩校的友誼。最後，兩校交換禮物，並共同合影留念，記錄下這份特別的瞬間。

在有限的時間中，泰北學子送出無限的祝福。相信在未来，泰北國際雙語學校與上海台商子女學校會有更多的交流與合作，加深兩校情誼，攜手共進，一起「成就孩子，無限可能」。